



LES MARIEES D'AVIGNON



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 24 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 4 novembre 2024 sous réserves d'incidents

> LES MARIEES D'AVIGNON **LMA** SAS au capital de 1 500 €

Siège social: 32 ALLEE MONTBORD 84130 LE PONTET 884 972 035 RCS AVIGNON TRANSFERT DE SIÈG

Aux termes de DECISION DU PRESIDENT du 12/09/2024, il a été décidé de transférer le siège social au 19 ALLEE DES CAMPANULES 84130 LE PONTET à compter du 01/10/2024.

L'article 4 des statuts a été modifié en conséquence.

Mention en sera faite au RCS de AVIGNON.





AS AUTOMOBILES





Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 24 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 4 novembre 2024 sous réserves d'incidents



AS AUTOMOBILES, SAS, en cours de transformation en SARL, au capital de 5 000euros,





Siège social : 224 ROUTE DES COURSES 84300 CAVAILLON, 891 516 114 RCS AVIGNON.

Suivant AGE en date du 01.07.2024, les associés ont décidé la transformation de la Société en SARL à compter du même jour, sans création d'un être moral nouveau et a adopté le texte des statuts qui régiront désormais la Société. La dénomination de la Société, son objet, son siège, sa durée et les dates d'ouverture et de clôture de son exercice social demeurent inchangées. Le capital social reste fixé à la somme de 5 000 euros, divisé en 500 parts sociales de 10 euros chacune. Cette transformation rend nécessaire la publication des mentions suivantes : Sous sa forme de société par actions simplifiée, la Société était dirigée par : Président : M Alexis SOUFFLET, demeurant 187Avenue de la Canebière, 84460 CHEVAL BLANC. Sous sa nouvelle forme de SARL, la Société est gérée par : M Alexis SOUFFLET, demeurant 187 K Avenue de la Canebière, 84460 CHEVAL BLANC et M Patrice SOUFFLET, demeurant 65 avenue Edouard Herriot, 84300 CAVAILLON.

POUR AVIS

Le Président

FP 2I ENTREPRISES



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 24 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 4 novembre 2024 sous réserves d'incidents







FP 2I ENTREPRISES

Société à responsabilité limitée Au capital de 200 000 euros

Siège social : 121 rue Jean Dausset Technopole d'Activité Agroparc MFT BP 51215 84140 **AVIGNON**

500 399 217 RCS AVIGNON

Le 1er octobre 2024, l'associé unique a décidé de transférer le siège social au 249 rue Jean Dausset -84140 AVIGNON à compter du 1er octobre 2024.

L'article 4 des statuts a été modifié en conséquence.

Mention en sera faite au RCS d'AVIGNON.

SCI LE BROUSSOMECIA





Attestation de parution sur echodumardi.com



Date de téléchargement de justificatif : 24 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 4 novembre 2024 sous réserves d'incidents



SCI LE BROUSSOMECIA

Sci au capital de 76 300 euros Siège social : 1277 Route de Bédoin 84200 CARPENTRAS RCS AVIGNON 439 801 986

Le 23/12/2023, L'AGE a décidé de transférer le siège social au 397 Chemin de Durban 84190 BEAUMES DE VENISE à compter de ce jour.

L'article 4 des statuts a été modifié en conséquence.

Mention en sera faite au RCS AVIGNON.

VIVOTTO



Ecrit par le 24 janvier 2025



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 24 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 4 novembre 2024 sous réserves d'incidents

Aux termes d'une AGE du 01/10/2024, les associés de la SARL VIVOTTO, capital 30100 €, 794019943 RCS AVIGNON, ont décidé de transférer le siège social du 10 av de Fontcouverte 84000 AVIGNON au 5 av Elsa Triolet dans la même ville, à compter du même jour, et de modifier en conséquence l'article 4 de ses statuts. L'adresse de correspondance de la SARL VIVOTTO est fixée au 135 av Pierre Sémard, 84000 AVIGNON. Pour avis.

SARL SODALSAC CLES EXPRESS





Ecrit par le 24 janvier 2025



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 24 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 4 novembre 2024 sous réserves d'incidents

Lors de l'AGE du 30/06/2024, les associés de la **SARL SODALSAC CLES EXPRESS**, capital7622,45 €, siège sis 5 Rue Florence, Place Pie, 84000 AVIGNON, 399059542 RCS AVIGNON, ont décidé d'abroger purement et simplement de l'objet social l'activité de pose et fournitures de toutes menuiseries ALU, PVC, BOIS, etc.... et tous travaux de réparation et de modifier en conséquence l'article 2 des statuts. Pour avis La Gérance

HOLDING JEAN LOUIS GERENT





Ecrit par le 24 janvier 2025



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 24 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 4 novembre 2024 sous réserves d'incidents

Aux termes des décisions du 8 octobre 2024, l'Associé Unique de la SARL **HOLDING JEAN LOUIS GERENT**, capital 1 000 €, siège 15 Rue Jean Giono, 84100 ORANGE, 528429673 RCS AVIGNON, a décidé la transformation de la Société en SAS à compter du même jour, sans création d'un être moral nouveau et a adopté le texte des statuts qui régiront désormais la Société. La dénomination de la Société, son objet, son siège, sa durée et les dates d'ouverture et de clôture de son exercice social demeurent inchangées.

Le capital social reste fixé à la somme de 1 000 €. Exercice du droit de vote : Tout associé peut participer aux décisions collectives sur justification de son identité et de l'inscription en compte de ses actions au jour de la décision collective. Sous réserve des dispositions légales, chaque associé dispose d'autant de voix qu'il possède ou représente d'actions.

Agrément : Les cessions d'actions au profit d'associés ou de tiers sont soumises à l'agrément de la collectivité des associés.

Sous sa nouvelle forme de société par actions simplifiée, la Société est dirigée par un Président : M. Jean Louis GERENT, demeurant 15 Rue Jean Giono 84100 ORANGE Pour Avis





PROVENCE CAISSES



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 24 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 4 novembre 2024 sous réserves d'incidents

PROVENCE CAISSES

SARL au capital de 4.000 Euros

Siège Social : 290 Ave la Barthalière, ZA Les Ferrailles - 84800 L'ISLE SUR LA SORGUE RCS Avignon 521 185 074 AVIS DE TRANSFORMATION

Aux termes de l'AGE du 09/09/24, les associés ont décidé à l'unanimité la transformation de la société en société par actions simplifiée à compter du 01/10/2010, sans création d'un être moral nouveau.

Cette transformation entraîne la modification et la publication des mentions suivantes :

Forme: Société par Actions Simplifiées

Capital: 4.000

Présidence : Céline PATTI, demeurant Hameau de Chavon SIMIANE LA ROTONDE (04150)

Exercice du droit de vote : Tout associé peut participer aux décisions collectives sur justification de son





identité et de l'inscription en compte de ses actions au jour de la décision collective. Sous réserve des dispositions légales, chaque associé dispose d'autant de voix qu'il possède ou représente d'actions. Agrément : Toutes cessions d'actions à un tiers est soumises à agrément de l'assemblée des associés statuant à la majorité simple.

Mention sera faite au RCS d'Avignon Pour Avis Le Président

PRIM FRAICHEUR



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 24 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 4 novembre 2024 sous réserves d'incidents

PRIM FRAICHEUR





SARL au capital de 7 622,45 € Siège social : 15 AVENUE PIERRE GRAND, MIN 19 84300 CAVAILLON RCS d'AVIGNON n°420 604 555 AVIS DE MODIFICATION

L'AGE du 29/10/2024 a décidé à compter du 29/10/2024 de nommer en qualité de co-gérante Mme BONIFACE chloé, demeurant 31 lotissement les abricotiers 84800 L ISLE SUR LA SORGUE. Modification au RCS d'AVIGNON.

CONVERGENCE PARTICIPATION



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 24 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 4 novembre 2024 sous réserves d'incidents

Aux termes du PV des décisions des associés en date du 29.10.2024 de la société CONVERGENCE





PARTICIPATION, SC au capital de 300 000 euros sis 50 rue Berthy Albrecht 84000 AVIGNON RCS AVIGNON 879 770 998, il a été décidé :

- transformation de la société en société par action simplifiée sans création d'un être moral nouveau et a adopté le texte des statuts qui régiront désormais la société
- transmission des actions : les cessions ou transmissions sous quelque forme que ce soit, des actions détenues par l'associé unique sont libres. La cession de titres de capital et de valeurs mobilières entre associés ou donnant accès au capital à un tiers à quelque titre que ce soit, est soumise à l'agrément préalable de la collectivité des associés. Il en est de même pour celles au conjoint à un ascendant ou à un descendant.
- nomination du président : M ROUEN Gérald dmt 3 bis impasse des frênes 30133 LES ANGLES Mention sera faite au RCS de AVIGNON

RESTAURANT AVENIO



Ecrit par le 24 janvier 2025









Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 24 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 4 novembre 2024 sous réserves d'incidents



CARBONEL Géraldine Avocat au Barreau d'AVIGNON 610 rue du Grand Gigognan Immeuble Le Forum de Courtine 84000 AVIGNON

RESTAURANT AVENIO
SAS au capital de 20 000 euros
19 rue des Trois Faucons
84000 AVIGNON
810 913 095 RCS AVIGNON

Aux termes de l'AGE du 02/10/2024, le siège social est transféré d'AVIGNON (84000) 19 ruedes Trois Faucons, à CAUMONT SUR DURANCE (84510) 41 Chemin de Châteauneuf à compterdu même jour.





L'article «Siège social» des statuts a été modifié en conséquence. Mention sera faite au RCS d'AVIGNON. Pour avis

DMG





Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 24 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 4 novembre 2024 sous réserves d'incidents







DMG SARL au capital de 1 000 € Siège social : 5 Rue Biliotti 84420 PIOLENC 987 479 698 RCS AVIGNON

Aux termes d'une délibération en date du 01.09.2024, l'AGE des associés de la SARL DMG a décidé de transférer le siège social du 5 Rue Biliotti, 84420 PIOLENC au 1875 av de Provence, 84420 PIOLENC à compter du 01.09.2024, et de modifier en conséquence l'article 4 des statuts.